

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,厂商一体运营策略”,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精耕细作,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友做延伸业务,帮助经销商进行商谈公司梳理,进行商谈公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商谈公司未来的发展提供有力的保障。

对乌龙酒感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	15956871369
固始、商城	宋文峰	1393976520
光山、潢川	徐学亮	15139775544
息县、淮滨	冯兆新	15103763236

全省党的群众路线教育实践活动工作会议召开

郭庚茂主持会议并作动员讲话 周声涛代表中央督导组作重要讲话

本报讯(河南日报记者 平萍 张建新 本报记者 曹新俊)7月5日,全省党的群众路线教育实践活动工作会议召开,省委书记郭庚茂主持会议并作动员讲话,对全省教育实践活动进行安排。他强调,要认真学习贯彻落实中央教育实践活动工作会议和中央政治局专门会议精神,深刻领会习近平总书记等中央领导同志一系列重要讲话精神,统一思想认识,坚持真抓实干,加强组织领导,扎实开展好我省教育实践活动,推动作风建设取得明显成效,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省提供坚强保证。

会议以电视电话会议的形式举行。中央第14督导组组长、中华全国供销合作总社原党组书记、理事会副主任周声涛在会上作重要讲话。督导组副组长、中国侨联原副主席、党组成员李祖沛出席会议。省委副书记、省长谢伏瞻,省政协主席叶冬松,省委副书记邓凯等出席会议。

中央督导组全体成员;在我省工作的中央委员、候补委员和中央纪委委员,省委委员、候补委员,省纪委副书记;现任省级领导干部;正省级老同志和近5年退出领导岗位的副省级老同志在主持会议。

郭庚茂在讲话中指出,在全党深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是党中央作出的重大决策、重大部署、重大

举措。习近平总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话,深刻论述了开展教育实践活动的重大意义,精辟阐明了活动的指导思想、目标要求和重点任务,为全党开展好教育实践活动提供了重要遵循,指明了正确方向,提出了明确要求,是开展教育实践活动、加强作风建设的总动员令。我们要深刻领会、准确把握,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。

郭庚茂强调,要统一思想认识,自觉坚定地开展好我省教育实践活动。深刻认识开展教育实践活动的重大深远意义,把开展好活动、加强作风建设作为凝聚党心民心、应对各种风险和考验、巩固党的执政基础和执政地位、实现中华民族伟大复兴中国梦的重大战略之举。清醒认识解决作风方面突出问题的必要性和紧迫性,看到形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题在我省确有不同程度存在,深刻剖析产生问题的原因,有针对性地对照反思、加以解决。切实增强开展教育实践活动的积极性和主动性,下决心、动真格、求实效,积极主动地参与到教育实践活动中来。我们要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉开展好活动,激励各级党组织和广大党员干部坚定信心、扎实工作,凝聚起中原崛起、河南振兴、富民强省的强大力量。

郭庚茂强调,坚持真抓实干,确保教育实践活

动取得实效。从现在开始,我省自上而下分两批开展教育实践活动。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大精神和十八大以来中央作出的重大工作部署和要求,紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,切实加强全体党员马克思主义群众观点和党的群众路线教育,把贯彻落实中央八项规定和省委、省政府若干意见作为切入点,学习弘扬焦裕禄精神,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,着力解决突出问题,使党员干部思想进一步提高,作风进一步转变,党群干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立。为保证活动不虚不空不偏,省委特别提出要真抓实干。真抓,不是假抓,不是应付,而是把开展活动作为重要政治任务,认真对待,集中精力,下大力气,下真功夫,求真务实真改。实做,就是不搞形式主义,不搞花架子,不搞轰轰烈烈的大场面,严格按照规定做好每件事情每项工作,确保活动达到预期目的和效果。真抓实做,是省委开展活动的鲜明态度、坚定决心和明确要求。一要落实总要求。活动全过程要贯穿“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,做到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。要持续抓好中央八项规定和省委、省政府若干意见的贯彻落实,鼓起直面问题的勇气,确立真转真改的态度,切实增强宗旨意识和群众观点。

要遵循把握六条原则,坚持正面教育为主,把解决思想问题贯穿始终,坚持批评和自我批评,把整风精神贯穿始终,坚持开门搞活动、把走群众路线贯穿始终,坚持分类指导、把解决突出问题贯穿始终,坚持真抓实做、把领导带头贯穿始终,坚持着眼长远、把制度建设贯穿始终。二要发扬整风精神。开好专题民主生活会,既勇于自我批评,真正触及思想和灵魂,杀杀菌、排排毒;又客观公正地进行相互批评,红红脸、出出汗。三要紧贴河南实际。把焦裕禄精神作为教育实践活动学习教育的重要内容,作为照镜子、正衣冠的生动教材,对照焦裕禄精神查找不足,作为一个标杆来量差距,做到“六问、六带头”。搞好“群众三评”,坚持作风现状由群众评价,查摆问题由群众评议,整改落实由群众评判。围绕着力解决作风不实、服务不优、用权不公、为政不廉等问题,开展专项治理。四要解决突出问题。从思想教育入手,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。针对“四风”方面的突出问题,惩前毖后、治病救人,区别情况、对症下药。五要建立长效机制。以改革的思路和办法做好制度建设规划,通过抓制度落实固化作风建设成果,以法治思维和法治方法抓作风建设,促进作风建设制度化规范化常态化。

郭庚茂强调,加强组织领导,确保教育实践活动有序开展。各级党组织要把教育实践活动

摆在突出位置,精心组织、周密安排,有序有效推进。要领导带头,各级领导干部要严格要求自己,充分发挥示范表率作用。要科学指导,深入调查研究,通过正反两个方面的典型推动活动开展,实施分类指导。要统筹协调,使整个活动衔接紧凑、推进有序。要营造氛围,认真做好舆论宣传工作,汇聚教育实践活动的正能量。要加强督导,明确任务,及时发现和解决问题,以好的作风推动活动健康深入开展。要推动工作,坚持两手抓、两不误、两促进,更好地树正气、聚民心、促发展。

就贯彻中央部署、落实这次会议精神,郭庚茂强调三点:一要组织好学习,不断深化对开展教育实践活动的认识。二要开展好讨论,坚定搞好活动的信心。三要落实好部署,周密制定和落实好本部门本单位的实施方案,确保活动取得实实在在的效果。

周声涛传达了中央对这次教育实践活动的基本要求。他要求,河南各级党组织和广大党员、干部要把思想和行动统一到中央部署要求上来,深刻认识活动的重大意义,以饱满的政治热情和良好的精神状态积极投身教育实践活动。认真搞好教育实践活动,一要学习领会中央精神,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央决策部署上来。二要保持良好精神状态,切实增强思想自觉和行动自觉,积极参加教育实践活动,以改进作风的实际成效取信于民。(下转第二版)

务实创建促发展 为民创建增和谐

我市力争再创全省文明城市

本报讯(记者 杨柳)2013年是全省文明城市评比表彰年,也是我市全省文明城市届满再续年。近日,记者从市文明办获悉,为了确保成功再创全省文明城市,对照最新版《全国文明城市测评体系》,结合信阳实际,我市制定了再创全省文明城市工作实施方案。方案明确要求把文明城市创建工作作为带动和促进全市经济社会协调发展的总抓手,通过抓好五项主要工作,让文明城市创建活动成为广大人民群众的自觉行动,让城市真正美起来、绿起来、靓

起来,不断提升市民的归属感和幸福感。

加快城市建设,完善城市功能。高起点规划、高标准设计、高质量建设,着力抓好重点项目,配套完善市政基础设施,搞好城市绿化,扎扎实实推进一批重大城市建设和改造项目。

加强城市管理,提高城市品位。不断提高维护公共场所秩序能力、社会治安管理能力、市场监管能力。

强化作风建设,优化社会环境。加强干部

队伍作风建设,不断提高国家机关依法行政的能力,窗口行业要热情文明规范服务。

注重市民教育,提升文明素质。强化市民教育,通过开办“道德讲堂”,办好市民学校,广泛深入开展道德模范评选表彰和学习宣传活动,深化文明交通行动,深化未成年人工作,大力推进“讲文明树新风”公益广告宣传,全面提高市民整体素质,营造文明和谐的社会人文环境。

开展创评活动,唱响文明信阳。着眼于提

高文明城市创建质量和水平,广泛深入开展丰富多彩的群众性精神文明创建活动,通过狠抓文明社区创建,开展双百评选活动,广泛开展文明单位结对帮扶活动,推进志愿服务活动,深化文化科技卫生“三下乡”活动,培育特色品牌,打造城市“名片”,推动文明城市创建不断提升档次和水平。

方案要求突出重点行业(客运、货运、城市出租车行业)、重点区域(城市主干道和城乡结合部)、重点群体(在校学生和个体经营业主)、重点时段(上下班、城区学校上学放学时段),全力以赴抓好落实。特别是抓好市容市貌的专项治理和市民素质的提高。各县区、各责任单位、各级文明单位要根据目标任务分工,对已达标的项目进一步巩固成果,对存在明显差距和不足的项目查找原因,对照薄弱环节进行重点专项整治,全面推进创建工作。

微博座谈话信阳 建言献策助发展

□本报记者 秦旭

在鄂豫皖革命纪念馆了解大别山革命历史,在103岁老红军家聆听革命故事,在将帅馆缅怀革命先辈丰功伟绩,在闻家冲长征出发地追寻红军长征足迹……

7月1日至4日,参加“走进红色信阳、感受红色信阳、宣传红色信阳”主题活动的北大清华学子们冒着酷暑参加活动,虽然天气炎热,但红城、蓝天、青山、绿水依然给他们留下难忘记忆。

每到一处,这些学子总会通过微博、微信等新媒体将路上所见所感传递给身边的人,与朋友们一起分享信阳的美丽。北大女孩王淼更是独具特色地以漫画的形式表达自己的感受。她创作了一组“喵仔信阳行”的漫画,以一只可爱的小猫咪的视角,将一天的行程用漫画的形式记录下来,萌萌十足的小猫咪配合着生动诙谐的文字,一时间,在微信上引起了不小的反响,将很多人的视角引向了信阳这座山水城市。

而为了更好地交流心得,并为信阳红色旅游发展出谋划策,学子们更是不顾奔波的辛苦劳累。7月4日晚上,学子们与市旅游局全体工作人员一起,开了个小型的座谈会,大家结合此次的旅游经历,畅谈对信阳的切身感受。

相比其他同学,来自北大的信阳籍女孩刘正鸽可以算得上是真正的东道主。这几天的旅程也让她对信阳有了一个全新的认识。她说之前仅仅是听说家乡有很多的红色旅游资源,但从来没有到过现场去看一看。通过这次活动,她真切地体会到家乡浓厚的红色文化以及优美的自然风光,感到特别骄傲。从一个信阳人的角度,她提议家乡可以加大宣传力度,并表示要认真学,争取为家乡多作贡献。

在最后的座谈会上,北大的清华的学子们纷纷表示通过这次实践活动,真切地感受到了信阳厚重的红色文化,也领略到了山水信阳绮丽的自然风光,这是一次非同一般的红色之旅,更是一次重温历史、追逐理想的梦之旅。

设,“七横六纵”的路网铺就,并实现供电、排水、排污、通信等功能全覆盖;16万平方米综合服务区建成运营;20万平方米标准厂房建成使用,为项目落地和产业集聚搭建了坚实平台。

工业发展从小到大,从弱到强,“水患大县”淮滨成功实现了“产业突围”,工业体系迅速形成,产业集群集聚发展,助推了县域经济增长,去年,该县规模以上工业企业达到99家,全年完成工业增加值35.8亿元。



7月3日,河南农大2013年暑假首批社会实践生在商城县农业局总农艺师胡敬东,商城县农鑫农业公司负责人、市四届人大代表余善伟的陪同下,到该公司“商天麻、商茯苓、商桔梗”良种繁育种植基地参观学习,取得了良好效果。 赵曾方 摄

水患大县实现产业突围

淮滨县为项目落地和产业集聚搭建坚实平台

本报讯(韩浩 吴晓睿)近日,笔者在淮滨采访,看到该县的工业建设场面如同眼下天气一样火热:投资18.3亿元的浙商纺织园建成投产,投资12亿元的乌龙白酒生态园建设成型,蜿蜒十里的特色造船工业一派繁忙……

过去,人们提到淮滨,首先想到的是“洪水”、“贫穷”,该县建县60多年经历57场洪水。特殊的地理位置和自然环境等诸多不利因素,让淮滨长期陷入经济规模小、工业化

和城市水平低、综合实力全省垫底的困局。

“淮滨穷,穷在工业上。只有发展工业,才是实现淮滨振兴的唯一出路。”该县主要负责同志在剖析贫穷原因时一语中的。

建设工业园区被摆在了至关重要的位置。近年来,该县适时启动了“一区两园”建设,即县产业集聚区、乌龙白酒生态园、特色造船工业园。其中县产业集聚区已建成面积6.5平方公里;投资12亿元,集白酒生

产、研发、检验、物流等为一体的乌龙白酒生态园建设成型;沿淮5公里的造船园区已规模初具。

目前,该县产业集聚区已入驻企业63家,形成了以万和纺织、川大纺织、浙商纺织等一大批纺织企业为龙头的轻纺产业集群;以“富源粮油”、“华英肉鸡”、“乌龙酒业”等企业为龙头的食品加工产业集群。

凭借地理、技术、成本、服务等比较优势,特色造船产业“破茧化蝶”。2012年,造船园区生产船舶500

艘,年产值30亿元以上,成为淮河流域最大的造船基地。

为提升园区承载能力,该县多方筹资加快产业集聚区基础设施建

用文化凝聚前进能量

大美漯河系列报道之三

□游 宣

一座城市无论怎样发展,都离不开自己一脉相承的历史和文化。漯河区有着灿若星河的人文和璀璨夺目的文脉,魏延、何景明、宋世杰等众多历史文化名人和文庙大成殿、准提庵、千佛塔等众多具有深厚文化历史渊源的人文景观都是“大美漯河文化”底蕴所在,是漯河人民干事创业的活力源泉所在,牢牢构筑了推动漯河区跨越发展的精神高地。

围绕这些“文化富矿”,漯河区努力打造具有漯河特色、风格和气派的文化品牌,以文化上的进步,推动发展的新提升,开拓“大美漯河”的新境界,让该区2300多年的传统历史文脉与现代精品文化有机结合、交相辉映,用厚重文化为大美漯河建设保驾护航、彰显神韵、锦上添花,让正在崛起的“大美漯河”成为一座人文之城,一座灵韵之城。

积极倡导文化新风

文化是一个城市有别于其他城市的独特印记,也是城市文明发展的根基和命脉。近年来,漯河区坚持用文化精神浸润人、吸引人、号召人和提升人,提升大美漯河文化品位。

今年1月30日晚上7点多,漯河区小伙刘天阳在杭州天目山路学院路口公交站等车。一辆公交车停在面前,他看见一个刚从车上下来的男子神色怪异,几秒钟后,就看见一个姑娘火急火燎地从公交车上下来,大喊自己的手机被偷了。刘天阳二话没说,就和男子理论。男子眼见不能摆脱,就把手机还给了姑娘,并将怒火发泄到刘天阳身上。紧接着,闻讯赶来的多名帮凶手持棍棒,狠狠地打向刘天阳。刘天阳寡不敌众,被打昏在地。经医院检查,刘天阳眼睛里有大量血块,身上多处软组织挫伤。但生性乐观、坚强的刘天阳说,这点伤不算什么,休养一段时间就能好。他说:“下次碰到这种情况我还会出手,我不会丢掉正义感,我们的社会需要正义。”

在核心价值观体系的构筑上,该区还以“感动漯河”、“十大模范人物”、“优秀志愿者”等评选活动为载体,着力打造大爱、大善的漯河人大美形象,涌现出了赵鑫荣、侯喜梅等一大批道德模范人物和先进人物典型。

(下转第二版)

